



Quest Software – strategiczny partner Microsoft

Quest Software, jeden z największych na świecie producentów oprogramowania do zarządzania wydajnością aplikacji, bazami danych oraz infrastrukturą IT, bierze udział w premierze najnowszych produktów Microsoft: Windows Server 2008, SQL Server 2008 oraz Visual Studio 2008.

Firma Quest Software – jako strategiczny Partner Microsoft - będzie uczestniczyć we wszystkich spotkaniach dla partnerów i klientów oraz seminariach i szkoleniach dla techników i administratorów. Premiera nowych produktów odbędą się w terminie 25.02.-12.03. br. w sześciu miastach: Wrocław, Katowice, Kraków, Poznań, Warszawa, Gdańsk.

Szczegółowe informacje: <http://www.heroeshappenhere.pl>

Quest Software już od wielu lat ściśle współpracuje z Microsoft. Dwukrotnie (w 2004 r. i 2007 r.) otrzymał tytuł **Partnera Roku Microsoft: "Microsoft Global Independent Software Vendor (ISV) Partner of the Year"**. Nagroda ta przyznawana jest raz w roku firmom, które oferują najlepsze, innowacyjne rozwiązania w oparciu o wykorzystanie technologii tworzonych przez Microsoft. Również produkty Quest Software były wielokrotnie nagradzane i wyróżniane zarówno przez ekspertów branży IT, jak i użytkowników. W niezależnych badaniach rynku (m.in. Forrester Research), przeprowadzonych w 2007 roku, **Quest Software został uznany za światowego lidera na rynku rozwiązań przeznaczonych do zarządzania środowiskiem Microsoft Windows oraz Active Directory.**

Obecnie w ofercie Firmy znajduje się ponad 160 produktów. Są to zaawansowane rozwiązania przeznaczone do **zarządzania bazami danych** (Oracle, SQL Server, MySQL, Sybase i DB2), **zarządzania wydajnością aplikacji** (PeopleSoft, Oracle E-business, .NET, SAP i Siebel), **wspomagające zarządzanie infrastrukturą Microsoft** (Windows, Active Directory, Exchange, SharePoint i .NET), a także **integrację środowisk Windows/Unix/Linux**. Firma oferuje również oprogramowanie przeznaczone do optymalizacji jakości kodu Java uzupełnione o rozwiązania dla aplikacji działających w środowisku J2EE.

Ważne miejsce w strategii rozwoju Quest Software i ofercie produktowej zajmują **rozwiązania dedykowane do obsługi środowiska Microsoft**. Zapewniają one wydajniejsze i efektywniejsze wykorzystanie rozwiązań Microsoft używanych przez większość firm na całym świecie. Jednym z najważniejszych celów Firmy jest stałe dostosowywanie oferty produktowej do potrzeb klientów i wychodzenie naprzeciw ich oczekiwaniom. Dlatego już w tej chwili Quest Software oferuje **kilkanaście innowacyjnych narzędzi dedykowanych do obsługi Windows Server 2008 i SQL Server 2008**. Pozwalają one m.in. na szybkie diagnozowanie i rozwiązywanie problemów wydajnościowych, tworzenie szczegółowych raportów i analiz, kompleksowe zarządzanie bazą danych SQL Server i optymalizację kodu PL/SQL, umożliwiają migrację, szybki backup i odzyskiwanie danych, jak również pozwalają zwiększyć wydajność i bezpieczeństwo.



PRODUKTY QUEST SOFTWARE do zarządzania Windows Server 2008

[InTrust](http://www.quest.com/intrust/) - <http://www.quest.com/intrust/>

InTrust pozwala centralnie zbierać w trybie rzeczywistym oraz składować i przeglądać logi z systemów heterogenicznych (Windows, Unix, Linux, Sun Solaris) i urządzeń sieciowych (firewall'i Cisco i PIX). Dostarcza bogate raporty i analizy dotyczące środowiska sieciowego. Powiadamia administratorów o naruszeniu polityki bezpieczeństwa w środowisku Microsoft oraz automatycznie podejmuje określone akcje. Współpracuje z produktem Microsoft MOM.

[InTrust Plug-in for Active Directory](http://www.quest.com/intrust-for-active-directory/) - <http://www.quest.com/intrust-for-active-directory/>

InTrust Plug-in for Active Directory pozwala centralnie zbierać w trybie rzeczywistym, składować i przeglądać logi z Active Directory. Umożliwia raportowanie aktywności użytkowników AD oraz aplikacji korzystających z AD, alertowanie w sytuacjach krytycznych, a także zabezpieczanie obiektów AD oraz GPO przed usunięciem i modyfikacją, tworzeniem oraz przenoszeniem w obrębie obiektu OU. Rejestruje wartość zmiany przed, jak i po zmianie dowolnego atrybutu obiektu w AD.

[InTrust Plug-in for File Access](http://www.quest.com/intrust-plugin-for-file-access/) - <http://www.quest.com/intrust-plugin-for-file-access/>

InTrust Plug-in for File Access pozwala centralnie zbierać w trybie rzeczywistym, składować i przeglądać logi ze środowiska Windows. Śledzi w czasie rzeczywistym dostęp i aktywność na serwerach plików. Rozwiązanie to pozwala także na przeprowadzanie audytu zmian uprawnień, treści, oraz nazw plików bez konieczności włączania wbudowanych polityk audytowych. Poprzez śledzenie zmian w środowisku Serwerów plików zapewnia spełnienie wymogów polityki bezpieczeństwa firmy lub instytucji.

[Migration Manager for Active Directory](http://www.quest.com/migration-manager-for-active-directory/) - <http://www.quest.com/migration-manager-for-active-directory/>

Migration Manager for Active Directory upraszcza migrację z AD do AD i ułatwia dokonywanie zmian w strukturach Active Directory bez wpływu na pracę użytkowników końcowych.

[Password Manager](http://www.quest.com/password-manager/) - <http://www.quest.com/password-manager/>

Password Manager pozwala użytkownikom końcowym bezpiecznie i samodzielnie zmieniać oraz resetować hasła, a także odblokowywać konta z poziomu okna logowania Windows lub specjalnej strony Web. Integruje się z Microsoft Identity Integration Server.

[Recovery Manager for Active Directory](http://www.quest.com/recovery-manager-for-active-directory/) - <http://www.quest.com/recovery-manager-for-active-directory/>

Recovery Manager for Active Directory zapewnia odtwarzanie online obiektów, atrybutów i kontenerów OU, które zostały wcześniej zmodyfikowane lub skasowane w AD. Pozwala także na przeprowadzenie centralnego backup'u wszystkich kontrolerów domen i porównywanie różnic jakie wystąpiły pomiędzy sporządzonymi kopiami bezpieczeństwa. Współpracuje z oprogramowaniem firm trzecich do backup'u.

[Spotlight on Active Directory](http://www.quest.com/spotlight-on-active-directory/) - <http://www.quest.com/spotlight-on-active-directory/>

Spotlight on Active Directory to diagnostyka w czasie rzeczywistym środowiska Active Directory oraz wykrywanie i rozwiązywanie problemów dotyczących takich aspektów jak replikacja, wydajność, synchronizacja oraz dostępność.

[Quest Reporter](http://www.quest.com/reporter/) - <http://www.quest.com/reporter/>

Quest Reporter dostarcza mechanizmy pozwalające zbierać informacje o infrastrukturze Windows i Active Directory oraz audytować zmiany konfiguracyjne środowiska sieciowego. Zawiera raporty typu action enabled report, na których można wykonywać akcje - tworzony jest skrypt wykonywany automatycznie na zaznaczonych w raporcie obiektach.

[Vintela Authentication Services](http://www.quest.com/Vintela-Authentication-Services/) - <http://www.quest.com/Vintela-Authentication-Services/>

Vintela Authentication Services umożliwia centralizację zarządzania grupami i użytkownikami Unix/Linux poprzez włączenie ich do struktury Active Directory. Dzięki temu autentykacja na



wszystkich platformach odbywa się w oparciu o hasło przechowywane w AD. Możliwe jest także zarządzanie politykami dotyczącymi środowiska UNIX/Linux z poziomu konsoli AD. Dostępna jest także integracja z aplikacjami takimi jak SAP, rozwiązaniami typu smartcard oraz wykorzystującymi bazę DB2 na platformach Unix/Linux. Dodatkowo pozwala zredukować ilość potrzebnych logowań m.in. dla połączeń ssh, telnet, ftp.

[Vintela Single Sign-on for Java](http://www.quest.com/Vintela-Single-Sign-On-for-Java/) - <http://www.quest.com/Vintela-Single-Sign-On-for-Java/>

Vintela Single Sign-on for Java to ujednoczona platforma autentykacji aplikacji Java i J2EE z poziomu AD pozwalająca zredukować konieczność dodatkowego uwierzytelniania po stronie aplikacji Java/J2EE.

PRODUKTY QUEST SOFTWARE

do zarządzania SQL Server 2008

[Toad](http://www.quest.com/toad-for-sql-server/) - <http://www.quest.com/toad-for-sql-server/>

Toad to wiodące na rynku narzędzie przeznaczone do pisania i optymalizacji kodu PL/SQL. Zawiera zaawansowane edytory umożliwiające wykonywanie poleceń SQL, przeglądanie wyników ich działania, edytowanie i optymalizację procedur i funkcji. Dodatkowe moduły umożliwiają zarządzanie bazą danych, śledzenie wykonywania procedur i funkcji, automatyczną optymalizację poleceń SQL. Narzędzie dostępne jest w wersjach dla Oracle, SQL Server, DB2 i MySQL.

[Toad for Data Analysis](http://www.quest.com/toad-for-data-analysis/) - <http://www.quest.com/toad-for-data-analysis/>

Data Analysis jest doskonałym narzędziem dla analityków bazodanowych, którzy zmuszeni są pracować w heterogenicznym środowisku bazodanowym i korzystać jednocześnie z baz danych różnych producentów. Toad for Data Analysis pozwala na szybkie pisanie zapytań i przygotowywanie raportów. Daje dostęp do praktycznie każdej bazy danych. Pozwala także na eksport danych do najpopularniejszych formatów plików.

[Performance Analysis](http://www.quest.com/Quest-Performance-Analysis-for-SQL-Server/) - <http://www.quest.com/Quest-Performance-Analysis-for-SQL-Server/>

Performance Analysis pozwala na długoterminową analizę wydajności baz danych Oracle i SQL Server. Na bieżąco analizuje działanie systemów bazodanowych i daje gotowe porady w jaki sposób zwiększyć ich wydajność. Poprzez możliwość porównywania działania aplikacji w różnych okresach czasu daje możliwość znalezienia najbardziej optymalnej konfiguracji i na szybkie wychwycenie błędów. Performance Analysis pozwala na kontrolę jakości kodu tworzonego przez firmy zewnętrzne lub własnych programistów dzięki opcji wyszukiwania nieoptymalnych zapytań SQL z długiego okresu czasu oraz funkcje raportowe.

[LiteSpeed for SQL Server](http://www.quest.com/litespeed-for-sql-server/) - <http://www.quest.com/litespeed-for-sql-server/>

LiteSpeed for SQL Server zapewnia szybki backup i odtwarzanie bazy SQL Server. Narzędzie to posiada zaimplementowane mechanizmy kompresji pozwalające zmniejszyć wielkość plików nawet o 90%, a czas wykonywania kopii i jej odtwarzania o ponad 50%. Szyfrowanie danych 256-bitowym kluczem pozwala zabezpieczyć nasze dane przed niepowołanym dostępem.

[Spotlight](http://www.quest.com/spotlight-on-sql-server-enterprise/) - <http://www.quest.com/spotlight-on-sql-server-enterprise/>

Spotlight w graficzny sposób przedstawia pracę i wydajność bazy danych. Dzięki intuicyjnej konsoli graficznej jesteśmy w stanie w czasie rzeczywistym diagnozować i rozwiązywać problemy wydajnościowe pojawiające się w naszym systemie. Spotlight jest dostępny dla baz danych Oracle (w tym dla RAC), SQL Server, Sybase i DB2.